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1 the campus is safe
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The staff members are helping
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Good wifi facility is available
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Happy to be student here
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Emergency support is good
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University policies are good
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Campus is secure and is maintained well
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Fellowships are available on time
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Educational fee concession is available
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Class rooms have good learning facilities
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12. Lab facilities and security are good IO copy chart
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14. Library has good publications ||_:| Copy chart
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15. Library has online journals
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16. Mentor/Guide is approachable |_|:| Copy chart
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19. Additional explanations are offered on lessons ID Copy chart
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20. Practical training offered
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21. Evaluation methods are accurate
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22. Student advisor and mentors care for students
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24. Student associated is supported
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25. Sports facilities are good
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26. Campus canteen is good
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